11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.06.2005 17:34:33

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 14.06.2005 19:40:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9992/answer/9993




YBaxaemas TaTbsiHa! OTO MOXKeT OBITh OCTPHIY LIMCTUT (BOCIIaIeHNEe MOYEBOT0 My3LIps) U
BOCXOJAIINI eIoHePUT (T. €. BoCIaJieHNe Iepelyio Ha 04Ky). BaM Hafmo cpoyHo 06paTUThHCS K
YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA [JIs 00CIenoBaHus U Ha3HAYEHUS JIeUeHus. Yaauu!



